	

	Уважаемые заявители!
В целях реализации антикоррупционных мероприятий, проводимых администрацией МДОУ детский сад «Лужок», повышения эффективности обеспечения соблюдения работниками учреждения запретов, ограничений, обязательств и правил служебного поведения, формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению, вы можете направить сообщение о фактах коррупционных проявлений в действиях работников учреждения; конфликта интересов в действиях работников учреждения; несоблюдения работниками учреждения ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.

Сообщение можно направить: По адресу: 155838, Ивановская обл., Кинешемский р-н, д. Луговое,  ул. Молодежная, д.7 а, Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Лужок». По телефону: (49331) 9-91-34 – руководитель учреждения Проничева Т.Е.
По электронной почте: pronichevate@gmail.com. 
Через интернет-приемную учреждения по адресу: http://xn--d1aagqddpdysd.xn----8sbacgoafpecggjd5aomnd3bp2n.xn--p1ai/letters/index.html
Перед направлением обращения рекомендуем ознакомиться с федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации.
	


